



Felsőtárkány Község Önkormányzata

a „Felsőtárkányért” kitüntető díj” alapításáról és adományozásának rendjéről szóló
118/2020. (VII/02.) önkormányzati határozata alapján

Bóta József Gusztáv

részére

„FELSŐTÁRKÁNYÉRT”

kitüntető díjat adományoz.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szeretné köszönetét és megbecsülését kifejezni e díjjal mindazért a tevékenységért, melyet a sportélet és a település kulturális hagyományainak megőrzéséért végzett.

Bóta József Gusztáv, vagy ahogy mindenki ismeri Dzsokész. A tárkányi focicsapatban négyen is viselték a Bóta József nevet, így mindenki kapott megkülönböztető jelzőt. Az 1950-es születésű Bóta József Gusztáv a hatvanas évek végén, a hetvenes évek elején lépett pályára. A régi meccsekről nem készültek videó felvételek, de ma is emlegetik Dzsokész Egerbakta ellen szerzett távoli bombagólját.

A játékos pályafutás befejeztével sem hagyta el szeretett klubját. Évtizedeken át napjainkig részese a történéseknek. Ha kellett főrendező volt, ha kellett elnökségi tag, segített a pálya építésében, szállításában, vagy a sportfelszerelést szállította épp a csapatnak.

Az öregfiúk meccsein, az Alvég-Felvég összecsapásokon is stoplist húzott és a harmadik félidőben is gyakran jeleskedett. Bóta József Gusztáv jó kapcsolatot alakított ki a helyi és az idegenből érkező játékosokkal is.

A közösségi munkája nem csak a sportban, hanem a kultúrában is kiteljesedett. A Rozmaring népdalkör, a Nyugdíjas Klub és a Felsőtárkányi Polgárőrség oszlopos tagjaként segíti Felsőtárkány közösségi életét. Családjával együtt gyakori résztvevője, szervezője a Tárkányok találkozójának és hasznos tanácsokkal látja el a Felsőtárkányi Testvérkapcsolatok Baráti Körét is. Szívügyének tekinti a felvidéki Kistárkány és Nagytárkány, az erdélyi Köröstárkány és Felsőtárkány közt kialakult szoros kötődés fenntartását. Felsőtárkány egyéb rendezvényein is szívesen vesz részt, és segíti azok színvonalas megvalósulását.

Tagja a Felsőtárkányi Római Katolikus Egyházközségi Képviselő Testületnek is.

Majd félévszázados példamutató közösségi munkájáért, „Felsőtárkányért” kitüntető Díjat adományozunk neki és kívánjuk, hogy továbbra is hasonló aktivitással segítse a település közösségi életének fejlődését.

Felsőtárkány, 2020. augusztus 20.

Felsőtárkány Község Önkormányzata nevében

Szántósi Rafael
polgármester